Exercice de type 1 (ECE fin de 1ere)

Cet exercice permet d'évaluer la maitrise des connaissances acquises.

Le questionnement peut se présenter sous forme de question de synthése et/ou de QCM. I
prend éventuellement appui sur un ou plusieurs documents.

La banque de sujets zéro est accessible sur https://eduscol.education.fr/cid141765/sujets-zero-et-
specimens-bac-2021.html

> Exemple de question de synthése : 6 points
Anticorps et immunité adaptative.

Aprés la pénétration d’'un virus dans l'organisme, par exemple le virus de la grippe, le systéme
immunitaire engage une réponse qui conduit a la production d’anticorps. Ces molécules vont
permettre par différents modes d’actions I'élimination des virus.

Expliquer la production des anticorps et I’élimination de certains agents pathogénes lors de
la réaction immunitaire adaptative.

Vous rédigerez un exposé structuré. Vous pouvez vous appuyer sur des représentations
graphiques judicieusement choisies. On attend des arguments pour illustrer I'exposé comme des
expériences, des observations, des exemples ...
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